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Proiectele de hotărâre privind 
amnistia fiscală în județul Iași  
au fost aprobate de aproape 
jumătate dintre comune 

 
Guvernul României a aprobat recent adopta-

rea Ordonanței de Urgență nr. 107/2021 privind 
„Amnistia fiscală pentru obligații principale și ac-
cesorii”. Pentru a pune în aplicare această Ordo-
nanță, Consiliile Locale din cadrul comunelor și 
orașelor din județul Iași trebuie să aprobe prin 
Consiliul Local proiectul de hotărâre.  

Amnistia fiscală 2024, în Iași! Doar 
jumătate dintre comunele din județ  
au aprobat proiectele de hotărâre 
Ordonanța de Urgență privind amnistia fiscală 

are ca scop sprijinirea contribuabililor - persoane 
fizice și a operatorilor economici prin facilitatea 
fiscală de anulare a dobânzilor, penalităților și ac-
cesoriilor aferente obligațiilor bugetare princi-
pale. Concret, cetățenii care au restanțe la 
bugetul de stat, înregistrate până la 31 august 
2024, trebuie să achite doar datoriile principale, 
ulterior, vor depune o cerere de anulare până la 
data de 25 noiembrie 2024, astfel, vor putea be-
neficia de această anulare. Pentru ca această Or-
donanță să poată fi pusă în practică, primăriile din 
județul Iași trebuie să realizeze un proiect de ho-
tărâre care va fi supus votului de către plenul Con-
siliului Local. 

Reporterii BZI au contactat toți primarii co-
munelor și orașelor din Iași, astfel, deși cetățenii 
au termen de depune a cererilor până pe data de 
25 noiembrie 2024, doar 34 de comune și orașe 

din totalul de 93 din județul Iași au aprobat prin CL 
proiectele de hotărâre și localnicii pot beneficia 
de reducerile fiscale.  

Unitățile administrativ teritoriale sunt: orașul 
Hârlău, orașul Târgu Frumos și comunele Bălțați, 
Bivolari, Cepelnița, Ciurea, Costuleni, Cozmești, 
Dagâța, Deleni, Dumești, Grajduri, Focuri, Golăești, 
Gropnița, Hărmășești, Holboca, Sirețel, Stolniceni 
Prăjescu, Tomești, Țibana, Valea Lupului, Rediu, 
Românești, Roșcani, Scobinți, Șipote, Moșna, Mo-
vileni, Plugari, Probota, Valea Seacă, Vânători, 
Victoria.  

În 33 de comune, proiectele de 
hotărâre privind amnistia fiscală  
nu au intrat în Consiliul Local  
În 33 de comune din județul Iași, proiectele de 

hotărâre privind amnistia fiscală nu au fost su-
puse dezbaterii și votului de către Consiliile Lo-
cale. Reporterii BZI au discutat cu primarii 
Administrațiilor Publice Locale, unii dintre aceștia 
au declarat că proiectul de hotărâre se află încă 
în dezbatere publică.  

„Este în dezbatere publică, proiectul de hotă-
râre nu a fost încă aprobat. S-a discutat, consilie-
rii locali sunt de acord, se va aproba în 
următoarea ședință”, declară Cristinel Albu, pri-
marul comunei Țuțora.  

În comuna Prisăcani, primarul Gheorghe Stan-
ciu a transmis că proiectul de hotărâre privind 
amnistia fiscală va fi supus votului de către noul 
Consiliu Local după preluarea mandatelor.  

„Nu s-a aprobat, nu s-a supus votului, va fi pe 
ordinea de zi în următoarea ședință de Consiliu 
Local cu noul CL”, a declarat primarul Gheorghe 

Stanciu.  
Primarul Constantin Cojocaru din comuna Mi-

roslovești a transmis că proiectul de hotărâre pri-
vind amnistia fiscală nu a fost elaborat.  

„Nu, încă nu, noi încă lucrăm la regulament. 
Încă nu știm când va fi aprobat”, a spus Constan-
tin Cojocaru, comuna Miroslovești.  

În comuna Brăiești, primarul Vasile Butnaru a 
transmis că proiectul de hotărâre va fi trimis spre 
aprobare în plenul CL, în viitor. 

 „Nu a fost aprobat proiectul de hotărâre, în 
viitor va fi. Nu a fost în ordinea de zi”, a declarat 
Vasile Butnaru, primarul din Brăiești.  

În același sens, unii dintre primari consideră 
măsura privind amnistia fiscală ca fiind un de-
mers incorect față de persoanele care plătesc da-
toriile la zi, fără întârziere.  

„În următoarea ședință de CL, va fi supus vo-
tului. Am identificat deja potențialii beneficiari, la 
noi, sunt puțini”, a spus primarul din Mircești, Leon 
Bălteanu.  

Menționăm că primarii din 24 de comune și 
orașe din Iași nu au răspuns apelurilor reporterilor 
BZI pentru a oferi informații cu privire la aproba-
rea proiectelor de hotărâre privind amnistia fis-
cală.  

Acestea sunt comunele Răchiteni, Răducă-
neni, Ruginoasa, Șcheia, Sinești, Tansa, Trifești, 
Țigănași, Cotnari, Cristești, Aroneanu, Dolhești, 
Drăgușeni, Belcești, Ciohorani, Andrieșeni, Balș, 
Mogoșești, Popești, Popricani, Lespezi, Voinești 
și orașele Pașcani, Podu Iloaiei.  

Proiectele de hotărâre privind amnistia fiscală 
în județul Iași au fost aprobate de aproape jumă-
tate dintre comune.  

Alexandra MAISNER/Denisa NECHIFOR

Amnistia fiscală 2024, în Iași! Doar în jumătate 
dintre comunele din județ a fost aprobat 
proiectul: „Nu este corect pentru cei buni platnici”
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Pelerinii care au ajuns la Iași și s-au închinat 
la moaştele Sfintei Parascheva sau plănuiesc să 
facă asta vor putea să viziteze și Catedrala Veche. 
Lăcașul de cult este deschis spre rugăciune în pe-
rioada aceasta, întreaga zi, tocmai pentru ca tu-
riștii și pelerinii să se poată bucura de frumusețea 
sa.  

Pelerinii ajunși, zilele acestea, la Iași 
vor putea vizita Catedrala Veche! 
Lăcașul de cult este deschis întreaga zi  
În restul anului, Biserica „Sfântul Gheorghe”, 

numită și Catedrala Veche, este deschisă doar la 
răsăritul soarelui, adică în timpul programului li-
turgic. Cu toate acestea, persoanele care își do-
resc să viziteze sau să se roage în Biserica 
„Sfântul Gheorghe” pot solicita acest lucru preo-
ților prezenți, zilnic, în Catedrala Mitropolitană din 
Iași. Biserica „Sfântul Gheorghe” a fost construită 
în perioada 1761-1769 și a funcționat mai mult de 
120 de ani drept Catedrală Mitropolitană. Aceasta 
nu este deschisă pe tot parcursul zilei deoarece 
personalul Ansamblului Mitropolitan este concen-
trat în Catedrala Mitropolitană, încât tot mai mulți 
credincioși să se poată închina la moaștele Sfintei 

Cuvioase Parascheva. Cu toate acestea, în pe-
rioada hramului Cuvioasei Parascheva, reprezen-
tanții Arhiepiscopiei Iașilor au transmis că lăcașul 
de cult va fi deschis în permanență, tocmai pentru 
ca și pelerinii să-l poată vizita. Deși moaștele Sfin-
tei Cuvioase Parascheva nu au fost încă scoase 
spre închinare, mii de pelerini au început să vină 
la Iași, pentru că rândul este, zilele acestea, ceva 
mai mic. În acest an, sărbătoarea debutează 
marţi, pe 8 octombrie, când moaştele vor fi 
scoase în procesiune şi puse pe baldachin. 

Biserica „Sfântul Gheorghe” din Iași  
are o vechime de aproape 3 secole 
Biserica „Sfântul Gheorghe”, cunoscută drept 

Catedrala Veche, este ctitoria Mitropolitului Gavriil 
Calimachi (1760-1786). Acesta este un edificiu de 
formă bazilicală, cu o singură navă și două abside 
laterale pe naos, marcate, în exterior, de două vo-
lume dreptunghiulare. În fața ușii de la intrare, lă-
cașul de cult are prevăzut un pridvor amplu, în 
formă de portic, până la jumătate din înălțimea 
edificiului. Ulterior, spațiul dintre coloane a fost 
umplut cu zidărie, rezultând un pridvor prelungit, 
cerut de menirea unei catedrale mitropolitane. 

Acestui pronaos i s-a dat și funcția de cameră a 
mormintelor, primul fiind cel al ctitorului, Mitro-
politul Gavriil Calimachi. Biserica „Sfântul Gheor-
ghe” este un important monument de artă 
religioasă eclezială și reflectă o etapă extrem de 
importantă din istoria arhitecturii și sculpturii bi-
sericești din Moldova. Importanța ei este deose-
bită și pentru istoria Bisericii Ortodoxe. 

Aici, a slujit, în anul 1781, Patriarhul Avram al 
II-lea al Ierusalimului și tot aici au fost hirotoniți 
episcopii Iacov Stamate și Veniamin Costache. Bi-
serica „Sfântul Gheorghe” a îndeplinit rolul de Ca-
tedrală Mitropolitană până în 1887, când a fost 
sfințită noua Catedrală Mitropolitană. Mai apoi, a 
devenit mai mult un muzeu. Catedrala Veche a 
fost restaurată între anii 1981-1985 și redată cul-
tului divin în 1999, când i s-a adăugat hramul 
Sfânta Teodora de la Sihla. Datorită frumuseții și 
vechimii sale, Catedrala Veche este, cu siguranță, 
una dintre bisericile din Iași care merită vizitate 
măcar o dată în viață. Pelerinii ajunși la Iași cu pri-
lejul hramului Sfintei Parascheva vor putea vizita 
Catedrala Veche, deoarece lăcașul de cult este 
deschis de dimineață până seara.  

Codruța ȘOROAGĂ

Pelerinii ajunși, zilele acestea, la Iași 
vor putea vizita Catedrala Veche! În 
restul anului, lăcașul de cult este 
deschis doar la răsăritul soarelui



Probleme pe șantierele 
Delgaz Grid din Iași. Poliția 
Locală a emis amenzi 
pentru companiile  
de utilități care nu  
refac domeniul public  

 
Recent, Primăria Iași a anunțat 

noi măsuri privind disciplina pe șan-
tierele aflate pe domeniul public. 
Astfel, reprezentanții Poliției Locale 
au primit dispoziție să urmărească 
modalitatea de desfășurare a lucră-
rilor de intervenții și remediere a 
avariilor apărute la rețele de utilități 
executate pe domeniul public, care 
face controale și dispune măsurile 
legale. Recent, Delgaz Grid a fost 
amendat cu peste 16.000 de lei pen-
tru neregulile constatate pe șan-
tiere.  

Probleme pe șantierele 
Delgaz Grid! Compania 
a primit amenzi de  
peste 16.000 de lei  
Recent, primarul Mihai Chirica a 

luat mai multe măsuri menite să 
aducă mai multă disciplină pe 
aceste șantiere. În aceste condiții, la 
nivelul primăriei, a fost format un 
grup de lucru care implementează și 
urmărește activitatea de emitere a 
graficelor de execuție a lucrărilor la 
rețele de utilități executate pe do-
meniul public, care face controale și 
dispune măsurile legale. Un grup de 
lucru similar, cu atribuții de verifi-
care și control al șantierelor, a fost 
constituit și în cadrul Poliției Locale. 
În urma controalelor, Delgaz Grid a 
primit 8 sancțiuni în valoare totală 
de 16.500 de lei.  

„Reprezentanții Poliției Locale au 
primit dispoziție să urmărească mo-
dalitatea de desfășurare a lucrărilor 
de intervenții și remediere a avariilor 
apărute la rețelele de utilități subte-
rane și aeriene și modalitatea de re-
facere a domeniului public afectat 
de aceste lucrări și să aplice san-
cțiuni în cazul constatării nerespec-
tării reglementărilor privind 
refacerea amplasamentului. Astfel, 
în doar 3 zile, în perioada 10-12 sep-

tembrie 2024, agenții Poliției Locale 
au dat nu mai puțin de 8 sancțiuni, în 
valoare totală de 16.500 de lei, com-
paniei Delgaz Grid SA pentru nerefa-
cerea amplasamentelor după o serie 
de săpături făcute pe domeniul pu-
blic pe: str. Theodor Burada nr. 12, 
str. Străpungere Silvestru nr. 14 
(două amenzi), str. Silvestru nr. 5, 
str. Decebal nr. 8A, str. Decebal nr. 
2,  str. Costache Negri nr. 3. Cu toate 
că Primăria Municipiului Iași a venit 
în întâmpinarea deținătorilor de uti-
lități și a permis execuția lucrărilor 
pe domeniul public, de foarte multe 
ori constructorii contractați nu au 
demarat sau finalizat lucrările în in-
tervalele de timp în care s-au anga-
jat, astfel că în prezent se 
înregistrează întârzieri în finalizarea 
lucrărilor de modernizare a străzi-
lor”, au transmis reprezentanții Pri-
măriei Municipiului Iași.  

Amintim că recent echipele Del-
gaz Grid au efectuat intervenții pe 
strada Petru Movilă și au blocat ac-
cesul, în curte, unui ieșean.  

Delgaz Grid a efectuat 680 de să-
pături dintre acestea doar 434 de lei 
au fost aduse la starea inițială parțial  

Primăria Iași a transmis că cei de 
la Delgaz Grid au efectuat în pe-
rioada aprilie - august 2024 nu mai 
puțin de 680 de săpături, iar dintre 
acestea doar 434 de amplasamente 
au fost aduse parțial la starea ini-
țială.   

„Potrivit unui raport primit de la 
Delgaz Grid SA, în perioada aprilie - 
august 2024, compania a făcut nu 

mai puțin de 680 de săpături pe raza 
municipiului Iași pentru a remedia o 
serie de defecțiuni apărute sau sus-
pectate în rețelele îngropate! Este 
vorba de intervenții considerate ne-
cesare, ținând cont de faptul că re-
țelele respective au în general peste 
35 de ani vechime, unele 40 de ani 
iar câteva chiar peste 50 de ani. Din 
cele 680 de săpături, defecțiuni au 
fost confirmate în 611 cazuri (90%), 
iar în 67 de situații nu au fost confir-
mate. De asemenea, din cele 680 de 
săpături, doar 434 de amplasamente 
(64%) au fost aduse până în prezent 

la starea inițială de către compania 
de utilități, așa cum are obligația le-
gală, 171 (25%) au fost refăcute în-
ainte de frezare, iar 75 (11%) au fost 
astupate și sunt în monitorizare. 
Cele mai multe săpături au fost fă-
cute în Păcurari (100), Sărăriei (81), 
Silvestru (38), Canta (38), Toma 
Cozma (35), Nicolina (30)”, au adău-
gat reprezentanții Primăriei Iași.  

Probleme pe șantierele Delgaz 
Grid din Iași. Poliția locală a emis 8 
amenzi în valoare totală de peste 
16.000 de lei.  

Alexandra MAISNER

EVENIMENT vineri, 04 octombrie 4

Probleme pe șantierele Delgaz Grid! Poliția 
Locală a dat amenzi pentru companiile 
de utilități care nu refac domeniul public



EVENIMENT5 vineri, 04 octombrie

Afaceristul Ștefan Bodoga mai 
semnează un contract cu Primăria 
Iași. Acesta l-a primit prin 
încredințare directă, fără organizarea 
unei proceduri de licitație  

 
Municipalitatea ieșeană a semnat recent cu 

firma Software Design Solution SRL un contract 
în valoare de peste 49.000 de euro pentru servi-
ciile de expertiză tehnică și proiectare clădiri 
verzi, privind reabilitarea Liceului „Miron Costin” 
din Iași. Societatea este administrată de Ștefan 
Bodoga.  

Afaceristul Ștefan Bodoga mai 
semnează un contract cu Primăria Iași. 
Pleașcă de peste 49.000 de euro  
Primăria Municipiului Iași a mai dat pe tavă un 

contract afaceristului Ștefan Bodoga. Concret, 
firma Software Design Solution SRL a primit prin 
încredințare directă proiectul privind „Expertiza 
tehnică și proiectare școli verzi – reabilitare ener-
getică Liceul «Miron Costin» din Iași”. Valoarea 
contractului primit fără procedură de licitație, 
prin achiziție directă, este în valoare de 205.000 
de lei, fără TVA, 243.950 de lei cu TVA, adică apro-
ximativ 49.027 de euro cu TVA. Astfel, firma afa-

ceristului va trebui să realizeze expertiza tehnică 
și proiectarea privind reabilitarea Liceului „Miron 
Costin” din Iași. 

„Terenul pe care se află clădirea Liceului Teo-
retic «Miron Costin» are o suprafață de 10.482 
metri pătrați și face parte din intravilanul munici-
piului Iași și este în proprietatea UAT Iași, conform 
cărții funciare nr. 146820. Realizarea investiției 
are drept scop creșterea calității actului didactic 
prin extinderea corpului școală a Liceului Teoretic 
«Miron Costin» din Iași, clădire cu regim de înăl-
țime S+P+2E. Extinderea va avea regimul de înăl-
țime identic cu cel existent. Corpul de clădire 
propus va comunica direct funcțional cu spațiile 
interioare ale clădirii existente pe care practic o 
extinde, asigurând totodată rezolvarea unor defi-
ciențe existente în prezent, privind accesul per-
soanelor cu dizabilități la toate nivelurile clădirii 
în ansamblul său, precum și echiparea cu grupuri 
sanitare destinate persoanelor cu dizabilități”, se 
arată în caietul de sarcini.  

Menționăm că societatea Software Design So-
lution SRL a fost înființată în anul 2017, iar anul 
trecut a înregistrat o cifră de afaceri în valoare de 
3.991.876 de lei, un profit net de 2.855.884 de lei 
și datorii în valoare de 980.448 de lei.  

Este important de știut că afaceristul este cu-
noscut ca fiind un apropiat al PNL și unul dintre 

cei care primesc pe tavă contracte în Primăria 
Iași. Societățile controlate de acesta sunt agreate 
de municipalitate de ani de zile.  

Primăria Iași a contractat  
prin achiziție directă expertiza tehnică 
și studiul de fezabilitate și pentru 
Colegiul Național „Mihai Eminescu”  
Municipalitatea ieșeană a mai încredințat un 

contract prin achiziție directă și firmei Pencraft 
SRL. Aceasta este administrată de Lucian Con-
stantin Dima. Societatea va primi pentru serviciile 
de expertiză tehnică și elaborare studiu de feza-
bilitate, pentru Colegiul Național „Mihai Eminescu” 
din Iași, un contract care are o valoare de 230.000 
de lei, fără TVA, adică aproximativ 46.223,72 euro, 
fără TVA, 55.006 euro cu TVA inclus.  

Firma Pencraft SRL a fost înființată în anul 
2006 și se ocupă cu „activități de consultanță 
pentru afaceri și management”. Societatea a în-
registrat în anul 2023 o cifră de afaceri de 
8.734.439 de lei, un profit net de 2.886.943 de lei 
și datorii de 3.056.172 de lei.  

Afaceristul Ștefan Bodoga a mai semnat un 
contract cu Primăria Iași. Valoarea acestuia de-
pășește 49.000 de euro.  

Alexandra MAISNER

Afaceristul Ștefan Bodoga mai semnează un contract 
cu Primăria Iași! Firma agreată de ani de zile de 
municipalitate va încasa peste 49.000 de euro
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Ilona Dănilă, o absolventă a Universității „Ale-
xandru Ioan Cuza” din Iași,  a compus o piesă în 
amintirea fratelui său, Andrei Dănilă, maistru mi-
litar la UM 01471 Focșani, mort în urmă cu 2 ani, în 
condiții suspecte  

Ilona Dănilă, absolventă a Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași, a lansat 
o piesă pentru fratele său militar. 
Tânărul a murit în condiții suspecte 
Andrei Dănilă, la vârsta de 23 ani, a încetat din 

viață în data de 1 octombrie 2022, în jurul orei 
20:00, în timp ce se afla în cadrul UM 01471 Foc-
șani, unde era maistru militar. Deși reprezentanții 
Brigăzii 8 ROT Focșani au transmis atunci că tâ-
nărul militar s-a sinucis, nici la doi ani de la tra-
gedie, familia lui nu crede că acest lucru a fost 
posibil. Ilona Dănilă, sora acestuia, dar și părinții 
tânărului militar cred că a fost, de fapt, vorba de 
un omor, iar cazul a fost mușamalizat. Familia a 
început să aibă suspiciuni deoarece susțin că tâ-
nărul a murit împușcat în inimă și nu în cap, așa 
cum au transmis reprezentanții Brigăzii 8 ROT 
Focșani, imediat după tragedie. La doi ani de la 
moartea maistrului militar, în data de 1 octombrie 
2024, Ilona Dănilă a lăsat în amintirea fratelui său 
piesa „Ce bine”.  

„«Ce bine»... ar fi fost. Am scris piesa asta 
acum câteva săptămâni, să descarc dorul și te-
roarea din mine. Deși voiam să o trag în studio, 
simt că e prea intimă și e ceva ce poți asculta 
doar o dată, apoi ori n-ai cuvinte, ori te copleșesc 
lacrimile. Și azi, la 2 ani de când eroul vieții mele 
a fost împușcat în inimă, simt că e momentul să 
v-o arăt. Când cunosc oameni noi... mă întreabă 
firesc: «Tu ai frați?». Iar cel mai dureros răspuns 
pe care îl pot oferi este «Am avut.»”, a explicat 
Ilona Dănilă. În piesa „Ce bine”, Ilona Dănilă își 
strigă durerea și neputința de a nu ști cu adevărat 
ce l-a ucis pe fratele său.  

Ilona Dănilă:  
„Mi-a spus că Andrei e la morgă” 
La câteva zile după decesul lui Andrei Dănilă, 

sora sa a explicat, într-o postare pe Facebook, 
cum a primit vestea morții, cum conducerea uni-
tății militare s-a panicat atunci când a văzut că 
familia tânărului nu a crezut în ipoteza sinuciderii.  

„Fratele meu nu s-a sinucis. Fratele meu a lu-
crat vineri noapte. Sâmbătă dimineață «a ieșit» 
din tură. Își luase liber luni și marți ca să îi ajute 
pe părinții mei la treabă. La 17 fără 10, avea tren. 

Nu i-a răspuns tatei pe la 12:00. Nu a sunat că s-
ar fi pornit. Am sunat toți. Până la 22:30, când i s-
a închis telefonul. Un mesaj de la un coleg de al 
lui, de la Școala Militară, mă întreba dacă e ade-
vărat. «Ce să fie adevărat?». Am început să sun 
la unitate. Mi-au răspuns. «Sunt sora lui Andrei, 
vă rog, suntem disperați, știți ceva de el»? «Lăsați 
un număr și vă sunăm noi». Nu m-au mai sunat. 
Nici nu au răspuns la telefon. Am urcat în mașină 
și am plecat spre Focșani. Pe drum, m-au sunat 
cei de la Poliția din Focșani. «Fratele dumnea-
voastră a decedat». Am urlat la el spunându-i să 
fugă din țară până nu îl omoară și pe el. Mi-a spus 
că Andrei e la morgă și că tata știe și a închis. L-
am sunat pe tata. I-am spus că sunt pe drum, spre 
Focșani. S-a pornit și el. Acolo ne așteptau la uni-
tate, într-un birou (fără să știe că venim), vreo 6 
persoane fără nicio expresie facială. Colonelul, 
șeful de stat major... nu știu și nici nu îmi pasă. 
«Ne pare rău, fiul dumneavoastră s-a sinucis». S-
au panicat când au văzut că nu îi credem. Au în-
ceput să ridice tonul. Să apeleze la decență. O 
doamnă de lângă mine zâmbea. Sper să îi moară 
toți copiii ca să nu mai zâmbească niciodată. Psi-
hologul unității a spus că vineri a vorbit cu el și 
totul era ok, doar se bucura că vine acasă. La 
toate întrebările noastre au răspuns: «Nu știm. 
Este aici procurorul militar». M-am săturat. Am 
urlat, să vină procurorul. A venit. Un om fără ex-
presie. A început o poezie despre anchetă. «La ce 
oră s-a întâmplat»? Răspuns: aceeași poezie des-
pre anchetă. M-a întrebat: «Ai vorbit cu el azi»? 
Am spus că da, deși nu vorbisem. S-au uitat toți, 
speriați, unii la alții. Am înțeles, Andrei nu a pără-
sit unitatea. A spus totuși că cercetează toate va-
riantele. Le-am spus de cât de scârbă îmi este de 
ei, de statul lor de căcat, să le fie rușine, că au 
depus un jurământ să apere o astfel de țară”, a 
transmis Ilona Dănilă. 

Familia tânărului  
crede că Andrei a fost, de fapt, ucis 
Încă de la bun început, sora lui Andrei Dănilă 

nu a crezut că fratele său ar fi avut motive să se 
sinucidă. Familia maistrului militar a crezut că 
încă din prima fază că a fost vorba de un omor de-
oarece tânărul era împușcat în piept și nu în cap, 
iar în plus, avea mâna ruptă. 

„Apoi... lacrimi. Urlete. Responsabilități. De 
soră și de fiică. Caută apartamentul. Caută morga. 
Caută sicriu. În care să fie pus fratele meu. Fratele 
meu? Nu avea ce să caute în unitate în afara pro-
gramului de lucru, îmbrăcat în civil. Și dacă avea, 
cine îi dă și armă, și muniție? Arma nu se curăță 
cu muniție. Nu e împușcat în cap, așa cum spun 
jigodiile din presă. Ci în piept. Gaura din spate e 
mai jos decât cea din față. Cine ține arma cu spa-
tele în sus când împușcă? De ce fratele meu are 
mâna ruptă de la încheietură? În comunicatul de 
presă al lor spune că au sunat la 112. Nu au sunat. 
Fratele meu nu a murit la spital. Cel de la pompe 
funebre îmi arăta cum se lovise la mână când l-a 
scos din birou și l-a dus la morgă. Nu avea depre-
sie. Nu avea probleme. Nu suferea pentru nimic. 
Era cel mai bun om din lume. L-au omorât și acum 
vor să mușamalizeze. Și odată cu el, au omorât o 
parte din noi. Fugiți din statul ăsta infect până nu 
vă omoară și pe voi. Nu spuneți niciodată: 
«Onoare patriei!». Nu există. Nici onoare. Nici pa-
trie”, a explicat sora lui Andrei Dănilă.  

În urmă cu doi ani, un polițist din cadrul IPJ 
Botoșani s-a sinucis în parcul Copou. 

Piesa lansată de absolventa Universității „Ale-
xandru Ioan Cuza” din Iași  pentru fratele său mi-
litar, mort în condiții suspecte, are deja câteva mii 
de vizualizări, iar tânăra susține că a primit nume-
roase mesaje de susținere.  

Sorin PAVELESCU

O absolventă a Universității Cuza din Iași a 
lansat o piesă pentru fratele său militar, 
mort în condiții suspecte! Ilona Dănilă: 
„Eroul vieții mele a fost împușcat în inimă”



Creșa care va funcționa la parte-
rul Grădiniței cu Program Prelungit 
„Grigore Vieru” din Bucium va deveni 
funcțională la începutul anului 2025. 
În această perioadă se achizițio-
nează mobilierul pentru dotare 

Creșa din Bucium va 
funcționa la parterul 
Grădiniței cu Program 
Prelungit „Grigore Vieru”  
La începutul anului școlar 2024-

2025, respectiv în data de 9 septem-
brie 2024, Grădinița cu Program 
Prelungit „Grigore Vieru” din Bucium 
a fost inaugurată. Aceasta funcțio-
nează la etajul clădirii, iar la parter 
va funcționa o creșă. În zona Bucium 
nu există o creșă de stat, iar părinții 
sunt nevoiți să stea în trafic ore în-
tregi pentru a-i duce pe cei mici în 
zonele centrale are orașului.  

Un părinte a postat în mediul on-
line un mesaj de nemulțumire pri-

vind demersul de deschidere a cre-
șei din zona Bucium.  

„La începutul lunii septembrie 
2024, s-a făcut mare vâlvă că la gră-
dinița din Bucium se deschid, anul 
acesta, 4 grupe pentru creșă. Nu s-
a făcut niciun demers pentru a se 
deschide în perioada următoare. 
Stăm cu cei mici, 1,5-3 ani, în trafic 
câte o 1-1,5 ore atât dimineața, cât și 
seara, pentru ca noi părinții să ne 
vedem de activitățile, obligațiile job-
ului. Unde sunt autoritățile compe-
tente, să se ocupe de demersurile 
pentru a deschide cât de curând 
creșa?”, spune un părinte.  

Creșa din Bucium  
va deveni funcțională 
la începutul anului 2025 
Reprezentanții Primăriei Iași au 

transmis faptul că în această pe-
rioadă se achiziționează mobilierul 
pentru dotare. Creșa va funcționa 
abia la începutul anului 2025. 

„În acest moment, la creșa din 
Bucium se achiziționează mobilierul 
pentru dotare, iar până la sfârșitul 
anului va fi introdus pentru dezba-
tere, în plenul Consiliului Local, un 
proiect de hotărâre privind modifi-
carea organigramei Direcției Creșe, 
prin adăugarea posturilor specifice 
pentru unitatea preșcolară. După 
aprobarea noii organigrame, vor fi 
scoase posturi la concurs, astfel 

încât, cel mai târziu, la începutul 
anului viitor, creșa să devină fun-
cțională”, au transmis reprezentații 
Primăriei Iași.  

Amintim faptul că, în cadrul gră-
diniței din Bucium care a fost inau-
gurată în data de 9 septembrie 2024, 
învață doar trei grupe de copii, iar 
mai mulți părinți au fost nemulțumiți 
de faptul că unii învață în noul corp, 
iar alții în corpul vechi din cadrul 
Școlii Gimnaziale „Veronica Micle”.  

„Probabil că, pe viitor, vor fi mai 
multe grupe în noul corp, deocam-
dată, atâtea am reușit să înființăm. 
Deocamdată, nu știm câte îngriji-
toare vor fi, dar avem promisiuni 
ferme că vor fi, pentru că nu putem 
lăsa copiii așa. Așteptăm să se de-
blocheze posturi de la Minister”, a 
declarat Gabriel Gavriluț, directorul 
Școlii Gimnaziale „Veronica Micle”. 

Noua grădiniță va avea o parcare 
de 647 de metri pătrați. Proiectul de 
hotărâre are ca obiectiv aprobarea 
principalilor indicatori tehnico-eco-
nomici și a devizului general pentru 
obiectivul de investiție „Amenajare 
cale de acces și parcare pentru gră-
dinița din zona Bucium”. Valoarea to-
tală a investiției este de 3.206.381,51 
lei, fără TVA, adică 3.811.414,20 lei cu 
TVA inclus. Creșa din Bucium va de-
veni funcțională până, cel târziu, la 
începutul anului 2025.  

Ștefana ȘOVEA
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Creșa din Bucium va deveni funcțională 
la începutul anului 2025. În această 
perioadă se achiziționează mobilierul
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În inima Iașului, la Teatrul 
„Luceafărul”, Constantin 
Butoi transformă lemnul  
de tei, polistirenul și 
buretele în păpuși care 
prind viață pe scenă, 
devenind astfel un sculptor 
de păpuși unic în Iași 

 
Într-un colț liniștit al Teatrului 

„Luceafărul” din Iași, Constantin 
Butoi, un bărbat de 50 de ani, își des-
fășoară activitatea cu multă pasiune 
și dedicare. De 26 de ani, el este cel 
care cioplește, modelează și dă su-
flet păpușilor care au cucerit inimile 
a mii de copii și adulți deopotrivă. 
Fiecare păpușă modelată de mâinile 
sale spune o poveste captivantă, o 
poveste care trece dincolo de scenă 
și atinge sufletele publicului. 

Primii pași în artă. Povestea 
lui Constantin Butoi, unicul 
sculptor de păpuși din Iași 
La intersecția dintre artă și vis, 

sculptorul Constantin Butoi a deve-
nit o figură emblematică pentru Tea-
trul „Luceafărul” din Iași. Cu o carieră 
dedicată teatrului și artei, el a reușit 
să transforme păpușile în opere de 
artă care nu doar că încântă privito-
rii, ci și transmit povești profunde și 
emoționante. Munca sa se distinge 
prin atenția la detalii, inovația teh-
nică și pasiunea cu care abordează 
fiecare creație. 

Povestea artistică a lui Constan-
tin Butoi a început în copilărie, într-
un mediu familial care a încurajat 
creativitatea și exprimarea artistică. 
De la o vârstă fragedă, Constantin a 
fost expus la arta vizuală, părinții săi 
având o preocupare constantă pen-

tru găsirea activităților care să-i 
dezvolte talentul și înclinațiile artis-
tice. Aceștia au observat abilitățile 
lui în desen și l-au susținut să parti-
cipe la diverse activități, încura-
jându-l să își descopere pasiunile. 

„Părinții mei și-au dorit să gă-
sească o activitate pentru mine și 
m-au dat la mai multe activități ca 
mai apoi, eu să-mi aleg ce îmi place. 
Sculptura mi s-a părut potrivită pen-
tru că aveam și niște înclinații spre 
desen. În gradiniță am participat la 
niște concursuri de desene pe as-
falt, făceam tot felul de activități”, a 
spus Constantin Butoi, sculptorul de 
păpuși din Iași. 

A urmat cursurile Liceului de 
Artă „Octav Băncilă”, unde și-a dez-
voltat abilitățile în artă. Constantin 
povestește că, încă din clasa întâi, a 
fost atras de arta plastică, partici-
pând la activități extracurriculare la 

Palatul Copiilor din Iași, unde a des-
coperit atelierul de pictură. Această 
perioadă a fost esențială pentru for-
marea sa artistică, deoarece a avut 
ocazia să își exprime creativitate 
prin diverse medii. Pe parcursul ani-
lor, Constantin Butoi a continuat să 
își definească abilitățile artistice, 
mutându-se la specializarea în Arte 
plastice și Sculptură, în clasa a VII-
a. Această alegere a fost un moment 
definitoriu în cariera sa, oferindu-i 
ocazia să se concentreze pe scul-
ptură. A absolvit, ulterior, Facultatea 
de Arte „George Enescu” din Iași, tot 
cu specializarea în Sculptură, pregă-
tindu-se astfel pentru cariera ce 
avea să urmeze. Participarea la con-
cursuri de desen pe asfalt și diverse 
activități artistice au contribuit la 
consolidarea pasiunii sale pentru 
arta vizuală și l-au ajutat să își gă-
sească drumul spre sculptură. Pă-

Constantin Butoi este unicul 
sculptor de păpuși din Iași care dă 
viață poveștilor de pe scenă.  
„Am mii de păpuși create de mine”
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rinții săi, prin sprijinul și încurajarea 
constantă, au avut un rol esențial în 
formarea sa ca artist. 

Intrarea în Teatrul 
„Luceafărul” din Iași și 
evoluția sa profesională 
Începându-și cariera artistică în 

anul 1998, la Teatrul „Luceafărul” din 
Iași, Constantin Butoi a avut un im-
pact semnificativ asupra spectaco-
lelor de teatru pentru tineri, 
contribuind la dezvoltarea reperto-
riului prin realizarea unor păpuși 
captivante. Abordarea sa creativă 
combină tehnici tradiționale cu idei 
contemporane, oferind o nouă viață 
păpușilor și făcându-le personaje 
memorabile pe scena teatrală. Acti-
vitatea sa la Teatrul „Luceafărul” a 
avut un impact profund asupra co-
munității artistice locale, iar el a de-
venit un nume respectat în rândul 
colegilor săi și a iubitorilor de artă. 
Prin intermediul expozițiilor și spec-
tacolelor, Constantin Butoi reușește 
să atragă atenția asupra importanței 
artei păpușilor și a teatrului de pă-
puși ca formă de exprimare artis-
tică. 

„Sunt în teatru din anul 1998, 
adică am 26 de ani de când lucrez 
aici. Fac asta de când am ieșit din 
facultate, cum am terminat-o, cum 
m-am angajat la Teatrul „Luceafă-
rul”, pentru că era un post de scul-
ptor și am zis să nu-l ratez”, a spus 
Constantin Butoi. 

Atunci când ca a aflat că Teatrul 
„Luceafărul” din Iași caută un scul-
ptor-păpușă, Constantin Butoi a 
văzut oportunitatea perfectă pentru 
a-și începe cariera. Acesta a stat în 
probă două luni, iar mai apoi a dat un 
test de sculptură unde a avut de 
făcut capul unui personaj. Acela a 
fost momentul în care i-a convins pe 
oamenii din Teatru că acolo este și 
locul lui. 

Pasiunea sa pentru mecanisme 
și sisteme de mișcare s-a dovedit a 
fi un atu valoros în domeniul teatru-
lui de păpuși. După două luni de 
probă, el a fost pus la încercare, 
având de realizat capul unui perso-
naj, ceea ce a marcat începutul unei 
cariere de succes. Primii ani la Tea-
trul „Luceafărul” au fost o perioadă 
de învățare intensă pentru Constan-
tin, acesta fiind recunoscător pentru 
fiecare lecție învățată.  

„Am învățat secretul din mers 
pentru că n-am făcut neapărat pă-
pușă în facultate. Am avut alte teme 
de creație. Tot ce am învățat, am 

învățat aici. De la colegul care era de 
dinainte aici, am învățat multe lu-
cruri”, a spus Constantin Butoi, scul-
ptorul de păpuși. 

Evoluția sa profesională a fost 
strâns legată de implicarea sa în nu-
meroase producții, unde Constantin 
a reușit să îmbine talentul său artis-
tic cu inovația tehnică. Cariera lui 
Constantin Butoi, la Teatrul „Lucea-
fărul” din Iași, este un exemplu de 
dedicare și pasiune pentru arta pă-
pușilor. De la primii pași în teatru 
până la realizarea unor creații me-
morabile, el a demonstrat că talentul 
și perseverența pot transforma o 
simplă meserie într-o artă deose-
bită. 

Procesul creativ din  
spatele realizării păpușilor 
Crearea păpușilor este un pro-

ces artistic complex care necesită 
nu doar talent, ci și o înțelegere pro-
fundă a mecanismelor de mișcare și 
a expresivității teatrale. Constantin 
Butoi descrie procesul său creativ 
ca fiind unul colaborativ și dinamic. 

„Fiecare păpușă începe cu o 
idee, un concept pe care îl discutăm 
împreună cu regizorul și echipa ar-
tistică. Apoi, trec la schițarea desig-
nului și la alegerea materialelor”, 
spune Constantin Butoi. 

Sculptorul din Iași folosește o 
varietate de materiale pentru a-și 
crea păpușile, alegerea acestora de-
pinzând de specificațiile fiecărui 
personaj. 

„Materialul care este folosit la 
confecționarea marionetelor este 
lemnul de tei, dar facem și din bu-
rete, gen muppet, dar și din polisti-
ren. Hainele sunt făcute de colegele 
de la croitorie, iar pictorii ne ajută la 
pictat,” explică Constantin Butoi, 
sculptorul de la Teatrul „Luceafărul” 
din Iași. 

Tehnicile de lucru sunt variate și 
includ sculptarea manuală, asam-
blarea mecanismelor de mișcare și 
vopsirea detaliată a fețelor păpuși-
lor. Timpul necesar pentru realizarea 
unei păpuși variază în funcție de 
complexitate. 

„Să lucrez la o păpușă stau în jur 
de 3-4 zile, în funcție de complexita-
tea ei, undeva la 30-40 de ore,” 
spune Constantin Butoi. 

Constantin Butoi a creat de-a 
lungul carierei sale mii de păpuși, 
fiecare cu povestea sa unică. Un 
exemplu remarcabil este spectaco-
lul „Cartea junglei”, unde a folosit o 
varietate de tehnici și materiale. 

„Am folosit păpuși combinate, 
atât marionete, cât și din burete, din 
diferite materiale. La un moment 
dat, am numărat un număr de 100 și 
ceva de păpuși numai în „Cartea jun-
glei”, povestește Constantin Butoi. 

Această diversitate nu doar că 
îmbogățește experiența vizuală, ci și 
adaugă profunzime și complexitate 
spectacolelor, capturând imaginația 
spectatorilor de toate vârstele. Pe 
lângă talentul său în sculptura păpu-
șilor, Constantin Butoi își îndreaptă 
atenția și către pasiunea pentru au-
tomatizări. Pe lângă talentul său în 
sculptura păpușilor, Constantin 
Butoi își îndreaptă atenția și către 
altă pasiune, una care îmbină crea-
tivitatea artistică cu tehnologia mo-
dernă: automatizările. Fascinat de 
roboți, ceasuri și mecanisme, el își 
dedică timpul liber construirii de dis-
pozitive ingeniose care reflectă in-
teresul său pentru pentru mecanică 
și robotică. 

„Mai am altă pasiune, legată de 
automatizări. Sunt atras de partea 
asta de îmbinare a sculpturii cu părți 
de robotică”, a spus Constantin 
Butoi. 

Acesta nu se limitează doar la 
păpuși, ci își extinde creativitatea în 
diverse direcții. Un exemplu al inge-
niozității sale este o mașinărie pe 
care el a construit-o și care poate 
scrie programul teatrului pe geam. 

„M-am inspirat de pe internet și 
am făcut o mașină de scris. Acesteia 
i se imprima un program și scria pro-
gramul teatrului pe geam”, explică 
Constantin Butoi. 

Sculptorul din Iași nu se oprește 
aici, el a realizat și un ceas din lemn 
pentru care a fost nevoit să constru-
iască o mașină cu o comandă nume-

rică (CNC) pentru a decupa toate ro-
tițele zimțate.  

„Acasă, la mine, perdelele se în-
chid automat, lustrele, tot așa. La tot 
ce am reușit, am pus câte un motor 
și am dat o funcție automată”, 
adaugă Constantin Butoi. 

Această fuzionare a artei cu teh-
nologia nu doar că îi satisface curio-
zitatea intelectuală, ci și adaugă o 
notă de inovație și originalitate lu-
crărilor sale. Constantin Butoi de-
monstrează astfel că, în era 
modernă, arta și tehnologia pot co-
exista armonios, iar pasiunea sa 
pentru automatizări îi îmbogățește 
creativitatea și contribuie la evoluția 
sa ca artist. 

În perioada 3-10 octombrie, Tea-
trul „Luceafărul” din Iași găzduiește 
o expoziție dedicată lucrărilor scul-
ptorului Constantin Butoi, ce cu-
prinde jucării cu mecanisme 
interactive, parte din „Festivalul In-
ternațional de Teatru pentru Publicul 
Tânăr.” Expoziția se află în foaierul 
Teatrului „Luceafărul” din Iași, unde 
vizitatorii au ocazia să interacțio-
neze cu șase păpuși ingenioase, fie-
care având mișcări și mecanisme 
diferite. 

„Sunt păpuși simple, un fel de ju-
cării, dar aici mișcarea și mecanis-
mul sunt esențiale”, spune 
Constantin Butoi, sculptorul din Iași. 

Această expoziție aduce magia 
teatrului mai aproape de public, sti-
mulând imaginația și curiozitatea ti-
nerilor vizitatori. 

Astfel, Constantin Butoi, un scul-
ptor de păpuși unic din Iași, continuă 
să inspire atât tinerii artiști, cât și 
publicul prin creațiile sale inge-
nioase, aducând bucurie și magie în 
fiecare spectacol. 

Iulia MARIA
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Șoferii au mai găsit o 
variantă ocolitoare a 
aglomerației de la Podu 
Iloaiei. Unii preferă să 
meargă kilometri în plus 
decât să aștepte cu orele  
la coadă. Deși situația ce 
privește traficul este una 
critică, autoritățile ridică  
în continuare din umeri 

 
Nervii șoferilor sunt întinși la 

maximum în fiecare zi când vine 
vorba despre traficul de pe drumul 
european, în apropierea orașului 
Podu Iloaiei. În fiecare zi, dar mai 
ales la sfârșit de săptămână, traficul 
este paralizat. Șoferii așteaptă cu 
orele în cozi interminabile. Când vine 
vorba despre soluții, acestea lipsesc 
cu desăvârșire, de fiecare dată. Șo-
ferii au ajuns să meargă pe câmpuri, 
printre grâu și porumb, pentru a 
reuși să ajungă la destinația dorită. 

Cei care nu au mașini care pot face 
față terenului accidentat au căutat 
variante ocolitoare prin comunele de 
lângă Podu Iloaiei. Astfel, unii șoferi 
preferă să meargă kilometri în plus 
decât să piardă ore în trafic. 

Încă o variantă  
de ocolire a aglomerației 
din Podu Iloaiei 
Unii șoferi aleg să meargă de pe 

drumul european spre Lungani, iar în 
cele din urmă, să ajungă la „mahala”, 
în Podu Iloaiei, adică la ieșirea din 
oraș, spre Iași. „Dacă mergi spre Iași 
și virezi la dreapta de pe Drumul Eu-
ropean spre Lungani, mergi 20 de ki-
lometri cam în 25 de minute. Ieși în 
mahala, la Podu Iloaiei, nu mai ai 
treabă cu coada. Drumul este bun, 
nu sunt gropi sau ceva. Dacă vii 
dinspre Roman către Iași duminică 
seara, de exemplu, stai cel puțin o 
oră la coadă până treci de Podu Iloa-
iei. Așa, chiar dacă mergi cu 10-12 ki-

lometri în plus, măcar nu mai stai să 
aștepți. Asta este, dacă nu sunt alte 
condiții, găsim și noi variante”, a 
spus un șofer. Localnicii din satele 
prin care trec șoferii pentru a ocoli 
aglomerația din Podu Iloaiei sunt 
împărțiți în două categorii. Unii spun 
că acceptă situația că drumurile 
sunt pentru toată lumea, iar alții 
spun că nu este normal să existe 
asemenea trafic pe drumurile din 
comune. 

Capcane montate  
pe stradă pentru șoferi  
O altă variantă de ocolire a aglo-

merație este prin satul Holm, Podu 
Iloaiei. Localnicii  sunt terorizați de 
praful care le acoperă casele atunci 
când trece o mașină. Sătenii sunt 
obligați să stea în case, cu ușile și 
ferestrele închise. Cum este de aș-
teptat, situația este și mai gravă în 
timpul weekendului, atunci când tra-
ficul este intens.  Pe 10 septembrie 

2024, localnicii din satul Holm, sătui 
de miile de mașini care trec prin fața 
caselor și care stârnesc praful pe 
drum, au montat capcane. Aceștia 
au înfipt țepușe de fier care să le 
spargă roțile șoferilor ce trec prin 
zonă. Mai mult, aceștia s-au apucat 
să își creeze și propriile cocoașe din 
pământ pentru a încetini autoturis-
mele care trec prin zonă. Autoritățile 
au promis în repetate rânduri că vor 
face ceva pentru ca aglomerația să 
nu mai existe. Au spus că vor lărgi 
drumul, că vor mai construi o bandă 
pe sens, că vor face o variantă oco-
litoare, însă nimic nu s-a concreti-
zat. Mii de șoferi care circulă zilnic 
pe acest sector de drum ajung să-și 
blesteme zilele. Până când soluțiile 
vor fi puse în practică, conducătorii 
auto trebuie să circule pe „propria” 
variantă de ocolire la orașul Podu 
Iloaiei. 

 Dragoș SAVIN

Încă o variantă de ocolire a 
aglomerației de la Podu Iloaiei 
a fost „descoperită” de șoferi. 
Iată traseul care trebuie urmat
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Situație hilară în comuna ieșeană Focuri. În 
urmă cu aproximativ 3 săptămâni, Viorel Vasile 
Murariu, primarul comunei Focuri, a furat ușa de 
la intrarea în Școala Profesională și nu a vrut să o 
mai înapoieze. După 2 săptămâni, la rugămințile 
directorului unității de învățământ, primarul a 
adus ușa înapoi.  

Primarul din comuna ieșeană Focuri a 
furat ușa de la Școala Profesională 
Școala Profesională Focuri se află în reabili-

tare, iar ușa dublă a fost scoasă pentru realizarea 
unor lucrări. În data de 13 septembrie 2024, Viorel 
Vasile Murariu, primarul comunei Focuri, a luat 
ușa și a dus-o la primărie, neștiindu-se motivul 
pentru care a făcut acest lucru.  

Prof. Ionela Pentiuc, directorul unității de 
învățământ, a încercat să îl facă pe primar să înțe-
leagă că ușa trebuie să rămână în patrimoniul 
școlii, însă acesta nu a vrut să înapoieze ușa.  

„Această problemă s-a rezolvat. Nu am înțeles 
de ce a luat ușa, nici nu m-a lămurit, știu doar că 
a fost luată și, după săptămâni, a fost returnată. 
Ușa a fost cumpărată, în luna iunie, din banii școlii. 

M-am trezit în fața faptului împlinit, dar s-a termi-
nat această poveste, a înapoiat ușa. S-a discutat 
la nivelul Consiliului Local problema, s-a dezbătut 
și, în final, ușa a ajuns înapoi în școală. Dumnealui 
(n.r. – Viorel Vasile Murariu, primarul comunei Fo-
curi) a demarat o lucrare de construcții grupuri 
sanitare, ușa era la intrarea secundară – elevi –, 
montată de noi, doar că noi am înlocuit-o pentru 
că cea veche era foarte deteriorată. Grupurile sa-
nitare se construiesc la intrarea secundară și fac 
legătura cu școala, iar acolo va fi un hol de trecere 
iar acele uși nu ar mai fi necesare”, declară prof. 
Ionela Pentiuc, directorul Școlii Profesionale Fo-
curi. 

Ușa a fost înapoiată după 2 săptămâni  
La două săptămâni după ce a luat ușa, prima-

rul a decis să o înapoieze reprezentanților școlii, 
însă situația a ajuns chiar și în atenția Inspecto-
ratului Școlar Județean (ISJ) Iași. 

„Chiar dacă nu ar mai fi fost necesare, erau 
bunul nostru și l-am determinat să înțeleagă că 
ușile aparțin patrimoniului unității de învățământ. 
Este vorba despre o ușă dublă. Eu am vorbit doar 

cu juristul din cadrul Inspectoratului Școlar Jude-
țean Iași. Din data de 13 septembrie, a fost luată 
ușa și a fost înapoiată în data de 27 septembrie. 
Eu l-am contactat atunci telefonic și mi-a spus că 
nu o să mai fie nevoie de acea ușă”, adaugă prof. 
Ionela Pentiuc, directorul Școlii Profesionale Fo-
curi.  

Reporterii BZI au luat legătura cu Viorel Vasile 
Murariu, primarul comunei Focuri, pentru a afla 
care este motivul pentru care a luat bunul asupra 
sa. Acesta a transmis faptul că a dus ușa la pri-
mărie pentru a fi în evidența părinților. Menționăm 
faptul că aceasta a fost cumpărată din banii școlii.  

„Nu s-a furat nicio ușă, ușa li s-a dat înapoi, eu 
am luat-o de acolo și am dus-o la primărie ca pă-
rinții să o aibă în inventar la noi, acolo. Ușa trebuia 
scoasă pentru că acolo vine un zid, o extindere de 
școală, nu vorbim de altceva”, declară Viorel Vasile 
Murariu, primarul comunei Focuri. 

Nu se știe motivul pentru care primarul a 
decis să fure ușa de la Școala Profesională Focuri, 
însă situația hilară a fost dezbătută chiar și în 
Consiliul Local. Cert este că problema s-a rezolvat 
și ușa a ajuns înapoi unde îi este locul.  

Ștefana ȘOVEA

Primarul din comuna ieșeană Focuri a 
furat ușa de la școală. Director: „A fost 
cumpărată, în luna iunie, din banii școlii”
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În majoritatea cartierelor din 
municipiul Iași este invazie de 
șobolani, iar locatarii  
sunt exasperați de această situație 

 
Cetățenii din municipiul Iași se confruntă cu 

o nouă problemă. Majoritatea blocurilor au fost in-
festate cu sute de rozătoare. Și autoritățile locale 
știu de această situație, însă asociațiile de pro-
prietari trebuie să contracteze firme pentru de-
ratizare. 

Invazie de șobolani în municipiul Iași 
Oamenii au sesizat aceste lucruri și au avut 

mai multe situații neplăcute. Șobolanii pot fi ex-
trem de periculoși, deoarece sunt purtători de 
boli. Având în vedere ritmul rapid în care se înmul-
țesc, situația se poate agrava. Aceștia și-au făcut 
adăposturi în subsolurile blocurilor și au săpat tu-
nele prin pământ. Șobolanii pot transmite urmă-
toarele boli: leptospiroză, Salmonella, 
Coriomeningită limfocitară, Hantavirusul. 

„Într-o zi, am avut un șoc când un șobolan a 
reușit să intre în baie, deși stau la etajul 4. Acesta 
a urcat pe țevi și a reușit să pătrundă în baie. A 
ros polistirenul la țeava de la wc. Pisica l-a des-
coperit. Am închis ușa la baie și am sunat un ve-
rișor, să vină să îl omoare. În cele din urmă, l-am 
scos afară pe un făraș. Credeam că este un caz 
izolat, se mai întâmplă, însă la câteva zile, am 
auzit la un vecin că are mari probleme cu șobola-
nii, că intră în casă. M-am dus la asociație și mi-a 
spus că nu reprezintă o prioritate. Să trăim cu șo-

bolanii în casă”, a spus Denisa, o localnică din 
zona Tătărași Nord. 

La fel este situația și în cartiere precum Mir-
cea cel Bătrân, Nicolina, Podu Roș sau Alexandru 
cel Bun. 

„Am văzut un șobolan cum a trecut prin fața 
blocului, însă am zis că nu este o problemă. Ulte-
rior, am văzut că într-o zonă pavelele s-au surpat 
și câteva pisici stăteau la pândă acolo. De fapt, 
șobolanii au făcut galerii în grădina din fața blo-
cului. E jale. Sigur vor intra în bloc. Asociațiile nu 
fac nimic”, povestește Roxana, o locatară din car-
tierul Mircea cel Bătrân. 

Primăria nu se ocupă de rozătoare 
Conform informațiilor precizate de reprezen-

tanții Primăriei Iași, deratizarea se efectuează 
doar de asociațiile de proprietari. Primăria se 
ocupă doar de țânțari și căpușe. Astfel, doar în 
momentul în care rozătoarele vor ajunge într-un 
bloc, vor fi exterminate. Ieșenii au surprins chiar 
și în parcuri șobolani. 

„Conform legii, de contractele de deratizare 
se ocupă fiecare asociație în parte. Asociațiile 
sunt entități cu personalitate juridică, iar subso-
lurile sunt exclusiv în gestiunea acestora. Pentru 
domeniul public, autoritatea locală are atribuții în 
a derula acțiuni împotriva țânțarilor, căpușelor. 
Primăria a semnat un astfel de contract și deru-
lează astfel de operațiuni pe întreg teritoriul mu-
nicipiului Iași”, a transmis Sebastian Buraga, 
purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași. Asociațiile 
de proprietari contractează firme autorizate pen-

tru efectuarea deratizării. Doar că este o pro-
blemă, dacă deratizarea se face la un bloc, șobo-
lanii se adăpostesc în alte imobile apropiate, iar 
la câteva săptămâni, reapar. Astfel, este indicat 
ca deratizarea să se facă în același timp, la mai 
multe blocuri. 

„Fiecare asociație în parte contractează o 
firmă autorizată pentru a se ocupa de deratizare 
și dezinsecție. Conform legislației în vigoare, 
acestea se fac la un interval semestrial sau tri-
mestrial. Noi solicităm în zonele aglomerate, cum 
este în Podu Roș, Esplanada Tătărași, zonele cen-
trale din oraș, ca deratizarea să se facă concomi-
tent, la fiecare asociației, ca rozătoarele să nu 
fugă dintr-un bloc în altul. Desigur că oamenii pot 
face și punctual deratizări de câte ori este nevoie, 
se adresează asociației, iar dacă nu primesc răs-
puns în 10 zile, pot contacta serviciul nostru de la 
primărie. Sunt probleme în unele zone, în ceea ce 
privește rozătoarele, de exemplu, în Podu Roș, 
când a fost făcută, echipele de la firma respectivă 
au scos aproape 10 saci plini de hoituri de la sub-
sol”, a precizat Ioan Ciobanu, directorul general al 
Serviciului Asociații Proprietari Iași.  

Rozătoarele sunt asociate cu o serie de riscuri 
pentru sănătatea oamenilor. Șoarecii și șobolanii 
pot transmite peste 35 de boli atât prin contact 
direct, cât și indirect. Printre acestea se numără 
Hantavirusul, ciuma, Salmonella, virusul Coriome-
ningitei limfocitare și leptospiroza. 

Locatarii din blocuri sunt îngrijorați din cauza 
invaziei de șobolani din municipiul Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Invazie de șobolani în municipiul Iași. 
Rozătoarele au pus stăpânire pe cartiere: 
„Au fost scoși 10 saci de leșuri de la subsol”
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Șoferul de BMW a blocat o parcare 
din Iași, iar oamenii au solicitat 
sprijinul polițiștilor locali.  
Mașina acestuia a fost ridicată,  
însă localnicii i-au lăsat un  
bilet conducătorului auto 

 
Localnicii care locuiesc în zona aleii Mușatini 

din cartierul Alexandru cel Bun au avut o surpriză 
neplăcută ieri dimineață. Aceștia nu au putut să 
iasă cu mașinile din parcare, deoarece erau blo-
cați de un BMW parcat neregulamentar. Fiind fu-
rioși, oamenii au sunat la poliție, însă au lăsat și 
un bilet pentru șofer. 

Șoferul din Iași a blocat o parcare 
întreagă din cauza BMW-ului său 
Situația a avut loc joi dimineață, în jurul orei 

09:00. Oamenii au cerut intervenția echipajelor 
de la Poliția Locală după ce au realizat că nu mai 
pot ieși cu mașina din parcare. Șoferul mașinii 
BMW este un tânăr de 24 de ani, din comuna 
Schitu Duca, care a fost ulterior amendat de poli-
țiști. Acesta este și începător, conform semnelor 
aplicate pe parbrizul mașinii. 

„Ești un mare nesimțit! Belește ochii înainte 
să pleci, că ai blocat o parcare întreagă”, scria pe 
biletul lăsat de localnici. 

Mașina a fost ridicată de către echipa de in-
tervenție de la Servicii Publice, iar șoferul va tre-
bui să achite și taxa de ridicare. 

„Polițiștii locali din cadrul Serviciului Dispece-
rat au fost apelați de un cetățean care sesiza că 
un autovehicul blochează parcarea din aleea Mu-
șatini. A fost dirijată la fața locului patrula de po-
lițiști locali din cadrul Serviciului 1 care au solicitat 
platforma pentru aplicarea măsurii complemen-
tare tehnico-administrative de ridicare. Având în 
vedere că la momentul ridicării pe platformă 
(după aproximativ 2 ore) conducătorul autovehi-
culului – un tânăr în vârstă de 24 ani din comuna 
Schitu Duca – s-a prezentat la autoturism, aces-
tuia i s-a întocmit proces verbal de constatare a 
contravenției, conform O.U.G. nr. 195/2002, iar 
pentru eliberarea autovehiculului de pe platformă 
a achitat taxa de ridicare în valoare de 290 de lei. 
Menționăm că dacă proprietarul/conducătorul 
auto se prezintă la fața locului în momentul ridi-
cării/momentul plecării de pe loc, mașina se eli-
berează proprietarului contra taxei de ridicare”, 
au transmis reprezentanții Poliției Locale Iași. 

Polițiștii se confruntă  
zilnic cu astfel de probleme 
În fiecare zi, polițiștii locali intervin în zeci de 

cazuri în care șoferii încalcă legea și parchează 
neregulamentar. Cele mai des întâlnite situații 
sunt când mașinile sunt lăsate pe trecerile de pie-
ton, trotuare sau blochează căile de acces. Nu-
mărul mașinilor din orașul Iași a crescut 
considerabil după începerea noului an universitar. 
Ieșenii se confruntă cu problema traficului în-
greunat de mulți ani, însă în decursul anilor, situa-
ția este tot mai problematică. 

„Sunt situații cu care ne confruntăm zilnic, 
mașinile parcate neregulamentar sunt o prioritate 
a noastră. Noi acționăm zilnic, facem verificări, 
aplicăm amenzi și ridicăm mașini. În ciuda acestui 
fapt, unii șoferi continuă să încalce legea și să 
parcheze neregulamentar. Polițiștii locali intervin 
atât din oficiu, dar și în urma sesizărilor făcute de 
cetățeni”, au mai precizat polițiștii locali din Iași. 

Șoferul din Iași, care a blocat parcarea cu 
BMW-ul, va trebui să meargă la sediul Servicii Pu-
blice pentru a-și recupera automobilul. 

Petronel ȘTEFAN

Un șofer din Iași și-a lăsat BMW-ul în stradă 
și a blocat o parcare întreagă. Localnicii din 
zonă l-au taxat imediat cu un mesaj
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERE 

Pierdut legitimație reducere 
transport CFR pe numele 
NECHIFOR ELENA COSMINA , 
emis de Universitatea 
Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 
Facultatea de Filosofie și Științe 
Social Politice. Se declară nulă. 

Pierdut carnet de student pe 
numele ADDAS JOUDI, emis de 
Universitatea de Medicina și 
Farmacie Grigore T. Popa Iași, 
Facultatea de Medicină 
Generală. Se declară nul. 

Pierdut card de transport 
Senioris pe numele 
ALEXANDRESCU-FIERARU 
VIORICA emis de Compania de 
Transport Public( CTP) Iasi S.A. 
Se declară nul. 

 

LICITAȚII 

CONCESIONARE 10000 MP 
TEREN  APARȚINÂND  
DOMENIULUI PRIVAT  AL 
COMUNEI MIROSLAVA. 
1.INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND CONCEDENTUL 
:denumire: UAT COMUNA 
MIROSLAVA cod fiscal : 
4540461, adresa : SAT 
MIROSLAVA  STR. 
CONSTANTIN LANGA NR. 93, 
COMUNA MIROSLAVA , COD 
707305, JUD. IAŞI, E-mail: 
secretariat@primariamiroslava.
ro. 2. INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND obiectul concesiunii: 
1000 mp teren aparținând 
domeniului privat al comunei 
Miroslava, NC99276, CF99276, 
categoria de folosinta Cc, 

extravilan comuna Miroslava 
pentru aplasare constructie 
temporara in vederea 
desfasurarii de activitati 
agricole respectiv spatiu 
depozitare, magazie,spatiu 
administrativ aferent 
activitatilor agricole. Redevența 
: este de minim : 2500 lei/an 
pentru întreaga suprafață. 3. 
INFORMAŢII PRIVIND 
DOCUMENTAŢIA DE 
ATRIBUIRE: Modalitatea prin 
care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar 
al documentaţiei de atribuire: 
persoanele interesate pot 
înainta o solicitare pe suport 
hârtie pentru obţinerea unui 
exemplar al documentaţiei de 
atribuire; Denumirea şi adresa 
compartimentului de la care se 
poate obţine un exemplar al 
documentaţiei de atribuire: 
birou achiziţii publice din cadrul 
Primăriei comunei Miroslava, 
judeţul Iaşi. 4. Costul şi 
condiţiile de plată pentru 
obţinerea unui exemplar al 
documentației de atribuire : 
costul documentaţiei este de 50 
lei şi se poate achita odata cu 
solicitarea efectuată în acest 
sens; 5. Data limită pentru 
solicitare clarificări: 
17.10.2024, orele 16.00. Data 
limită solicitare prin cerere 
scrisă documentație de 
atribuire: 17.10.2024, orele 
16.00. 6. INFORMAŢII  PRIVIND  
OFERTELE: Data limită pentru 
depunerea ofertelor: 
24.10.2024, orele 16.00; Adresa 
la care trebuie depusă oferta: 
Primăria comunei Miroslava , 
sat Miroslava , comuna 

Miroslava , judeţul Iasi , cod 
postal 707305; Numărul de 
exemplare în care trebuie 
depusă fiecare ofertă : un 
exemplar în două plicuri sigilate 
unul exterior şi unul interior. 7. 
DATA ŞI LOCUL UNDE SE VA 
DESFĂŞURA ŞEDINŢA PUBLICĂ 
DE DESCHIDERE A OFERTELOR: 
25.10.2024, ORELE 10.00 la 
sediul Primăriei com. Miroslava, 
judeţul Iaşi. 8. DENUMIREA, 
ADRESA, NUMĂRUL DE 
TELEFON, TELEFAX, ŞI ADRESA 
DE E-MAIL A INSTANŢEI 
COMPETENTE ÎN 
SOLUŢIONAREA LITIGIILOR 
APĂRUTE ŞI TERMENELE 
PENTRU SESIZAREA 
INSTANŢEI: Tribunalul 
Judeţean Iaşi, Secţia 
contencios administrativ, Str. 
Elena Doamna nr. 1A, jud. Iasi, 
cod 700398, tel. 0232/213332; 
fax.0232/ 219899; e-mail : tr-
iasi-reg@just.ro. 9. DATA 
TRANSMITERII ANUNŢULUI DE 
LICITAŢIE CĂTRE INSTITUŢIILE 
ABILITATE, ÎN VEDEREA 
PUBLICĂRII: 02.10.2024. 

 

MEDIU 

IULIAN-ANDREI BERBECE-
GRIGORAŞ reprezentant al 
AUTOBUZZ CONSTRUCT S.R.L 
titular al proiectului “Construire 
locuinţe colective’’, propus a fi 
amplasat în comuna Rediu, 
satul Rediu, şos. Valea Rediului, 
NC.-64643, judetul Iaşi, anunţă 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare de 
către APM Iasi, în cadrul 
procedurii de evaluare a 

impactului asupra mediului: nu 
se supune evaluării impactului 
asupra mediului şi nu se 
supune evaluării adecvate. 
Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul APM Iași, 
Calea Chişinăului. nr. 43, în 
zilele de luni-joi între orele 8:00 
– 16:30 și vineri între orele 8:00 
– 14:00, precum şi la 
următoarea adresă de internet 
apmis.anpm.ro.Publicul 
interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a APM Iași. 

 

SELECȚII OFERTE 

S.C. GOSPODARUL ERBICENI 
S.R.L în faliment, Dosar 
4196/99/2022 Tribunal Iaşi, 
prin lichidator AVIZO SPRL, 
organizează selecţie de oferte 
pentru evaluarea bunurilor 
mobile constând în linie 
confecționat pavele. Poate 
participa la selecţie orice 
persoană care deţine calitatea 
de evaluator autorizat ANEVAR 
pentru BM și depune oferta în 
termen de 5 zile de la apariția 
anunțului pe adresa de email 
office.avizoinsol@gmail.com, 
cunoscând totodată că 
onorariul se va încasa după 
încheierea operaţiunilor de 
vânzare a bunurilor aparţinând 
societăţii debitoare. Informații: 
office.avizoinsol@gmail.com si 
tel/fax 0232261732.

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere 
în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm 
sa ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111

OFERTE SERVICIU 

S.C. DIANA LILI S.R.L. cu sediul în Iași, restaurant 
cu specific chinezesc, angajează doi bucatari și 
un ospatar. Relații la telefon: 0746.562.942
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Nr. 523888-7/ 483740-11/ 485476-12/ 447077-11/ 445876-12/ 02.10.2024 
ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 

Anul 2024 luna octombrie ziua 17 
În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 17, luna octombrie, anul 2024, ora 10, în localitatea 
Iasi, str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorilor: 

1. SC. DYMAKE CONCEPT .SRL (Dosar executare nr.9393 - prima licitatie) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

BULDOEXCAVATOR HIDROMEK model 102B ALPHA GREENTEC, serie 
sasiu HMK102BLL2B320134, producator MARCOM  (in stare de functionare 
avand inregistrat 3.326 ore de functionare  la data de 24.09.2024 ).;
A.J.F.P IASI; 224.000;19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Amariei 
Andrei.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000474. 

2 . SC. ROGUST GRUP .SRL (Dosar executare nr.9393.4 - licitatia a doua ) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Boiler Lamborghini cu arzator gaz, an fabricatie 2022.; A.J.F.P 
IASI; 7.148; 19% 

Cazan ARCA 12 KW, tip centrala termica, putere 120kw, 990kg, 
760/1370/1430 mm. (se afla depozitata sos.Iasi DN28 nr.158 deteriorat, 
nefunctional; A.J.F.P IASI; 7.070; 19% 

Masina de suflat semiautomata an fabr. 2019. model MSP 2.0, 
echipata cu componente japoneze SMC.;A.J.F.P IASI; 42.137; 19% 

Matrita dubla pet  1 L, AN FABRICATIE 2020.; A.J.F.P IASI; 3.701; 19% 
Matrita dubla pet 1,5 L, an fabricatie 2021.; A.J.F.P IASI; 4.043; 19% 
Motostivuitor Jungheinrich FF6316 S, PIF 2022.; A.J.F.P IASI;

62.514; 19% 
Transpalet electric, an fabric. 2021.; A.J.F.P IASI; 16.587; 19% 
Imprimanta termica Godex an fabric 2020.; A.J.F.P IASI; 1.910; 19% 
Macbook air APPLE, an fabric 2021. (se afla echipate pe masinile de  

autodistributie); A.J.F.P IASI; 3.074 19% 
Laptaop ACER ASPIRE 5, an fabricatie 2021. (se afla echipate pe 

masinile de autodistributie); A.J.F.P IASI; 1.586; 19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Turcoman 
Gianina .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000476. 

3. SC. ANTOVIC STORE .SRL (Dosar executare nr.8929 - licitatia a doua): 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara;`Drepturile reale si 

privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

MASINA DE CALCAT TIP LIMBA SI SUFLARE - A.J.F.P IASI; 4.118; 19% 
MASINA DE CUSUT 1AC CUSATURA RIGIDA TW1-1245.; A.J.F.P IASI; 

3.473; 19% 
MASINA DE CUSUT CU BRAT CILINDRIC TW3-441; A.J.F.P IASI;

3.660;1 9% 
MASINA DE CUSUT CU COLOANA CU 1 AC TW1; A.J.F.P IASI; 4.343; 19% 

MASINA PENTRU REALIZAREA BUTONIERELOR DREPTE.; A.J.F.P 
IASI; 3.885; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Pavaloi 
Elena .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000477. 

4. SC. ATELIER WOOD FACTORY .SRL (Dosar executare nr.9393.1 -   
licitatia a doua) : 

Denumirea bunului mobil/Descriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

 Bucatarie lemn masiv fag -mobilier personalizat, nr.inventar MOB 
01 IS, bon de predare productie nr.1 din 30.12.2022 , PIF 2023.; A.J.F.P 
IASI; 14.775; 19% 

Bucatarie MDF vopsit in forma de L+insula -mobilier personalizat, 
nr.inventar MOB 02 IS ,bon de predare productie nr.1 din 30.12.2022 
PIF 2023.; A.J.F.P IASI; 22.575; 19% 

Bucatarie PAL negru - mobilier personalizat, nr.inventar MOB 03 IS 
, bon de predare productie nr.1 din 30.12.2022 , PIF 2023.; A.J.F.P 
IASI; 3.675; 19% 

 Bucatarie MDF melaminat mat+PAL in forma de L - mobilier 
personalizat, nr. de inventar MOB 04 IS,  bon de predare productie nr.1  
din 30.12.2022 , PIF 2023.; A.J.F.P IASI; 12.600; 19% 

Bucatarie MDF vopsit in forma de L cu vitrina - mobilier 
personalizat, nr. de inventar MOB 05 IS, bon de predare productie nr.1  
din 30.12.2022 , PIF 2023.; A.J.F.P IASI; 22.575; 19% 

Bucatarie MDF melaminat lucios - mobilier personalizat, nr. de 
inventar MOB 06 IS bon de predare productie nr.1  din 30.12.2022 , PIF 
2023.; A.J.F.P IASI; 5.925; 19% 

Bucatarie MDF vopsit - mobilier personalizat, nr. de inventar MOB 
07 IS,  bon de predare productie nr.1 din 30.12.2022 , PIF  2023.;A.J.F.P 
IASI; 10.350; 19% 

Bucatarie MDF melaminat - mobilier personalizat, nr. de inventar 
MOB 08 IS,  bon de predare productie nr.1 din 30.12.2022 , PIF 2023.;
A.J.F.P IASI; 8.100; 19% 

Bucatarie PAL cu MDF vopsit - mobilier personalizat, nr.de 
inventar MOB 09 IS, bon de predare productie nr.1  din 30.12.2022 , PIF 
2023.; A.J.F.P IASI; 9.225; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Rusu 
Andreea.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000478. 

5. SC. ATELIER WOOD FACTORY .SRL (Dosar executare nr.9393.1 -   
licitatia a doua) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Banc aspirant Olimpia CE Usato; A.J.F.P IASI; 10.350; 19% 
Banc aspirant Olimpia CE Usato; A.J.F.P IASI; 10.350; 19% 
Cabina vopsit Avi di Luccheta; A.J.F.P IASI; 66.675; 19% 
Rover K FT 2231 centru de prelucrare cu comanda numerica .;

A.J.F.P IASI; 260.325;19% 
Selco SK 4 Circular de debitare in pachet .; A.J.F.P IASI;

205.200;19% 
Echipamente Exhaustare.; A.J.F.P IASI; 15.900; 19% 
Exhaustor Industrial CORMAK DCV6500ECO ; A.J.F.P IASI;

8.175; 19% 
Imprimanta manuala pentru etichetare cod articol C7022022.;

A.J.F.P IASI; 1.500; 19% 
Instalatie exhaustare TVM cu panou comanda .; A.J.F.P IASI;
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14.475; 19% 
Masina slefuit cu perii rotative.; A.J.F.P IASI; 44.475; 19% 
Pompa Wagner Cobra 40-10 AirCoat Spraypack .; A.J.F.P IASI;

19.275; 19% 
Pompa Wagner Puma 28-40 Air Coat.; A.J.F.P IASI; 15.150; 19% 
 Autoturism marca Peugeot model Boxer, An fabricatie: 2010, 

Capacitate cilindrica:  2198 cmc, Serie sasiu: VF3YCBMFC11765502; 
Nr.inmatric: IS-01-WOD; A.J.F.P IASI; 17.400; 19% 

 Autoturism marca Renault model Master, An fabricatie: 2007, Serie 
sasiu: VF1FDB1H638325504,  Nr inmatric: IS-10-HET.; A.J.F.P IASI;
15.525; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Rusu 
Andreea.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000479. 

* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile 
pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din Legea 
nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua 

în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar 
D.G.R.F.P.Iasi – Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod de 
identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, 
utilizind numerele de evidenta indicate individual societate; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon afisat.  
Data afişării: 04.10.2024. 
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana  
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori  Fiscali, Amariei Andrei 

Rusu Andreea 
Pavaloi Elena 

Turcoman Gianina 
INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679
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Pilălău ar fi în spatele  
combinațiilor din spetal 
Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 

povestioară de prin lumea medicoasă. A apărut 
pe la gazetă ceva legat de mâncarea dată de Io-

nica Kokoman prin spetalele din Târg. După faza 
cu recuperarea de bunuri ale firmei care a mon-
tat bucătăria pe la spetalul de copchii, Bela a 
avut o dicuție cu cineva și i-a spus că ea nu are 
niciun amestec în combinația asta cu Kokoman 
și că totul a fost făcut de Pilălău, nu de ea. Apăi, 
procororii ăia competenți ar trebui să se uite un 
pic peste combinația asta... S-ar putea să apară 
surprize uriașe... 

Mișu, premarul,  
a făcut criză de nervi cu fosta nevastă 
În continuarea rubricii de azi, babele vă spun 

câteva vorbe despre Mișu, premaru`. Acum ceva 
vreme, fata lui care a terminat liceul a apărut pe 
la gazetă, iar Anuța, mămica ei, a spus și ea câ-
teva cuvinte de laudă, așa cum se cuvine. După 
ce a văzut Mișu că ea a dat declarații, cică a 

sunat-o și a făcut-o în toate felurile. Anuța a po-
vestit cuiva că nu se mai oprea din urlete prema-
rul și că s-a temut că vine după ea să o caftească 
din nou. Deh, nu mică ar fi mirarea să o încaseze 
iar din cine știe ce motive... Mai povestim... 

La școala popimii  
părinții sunt terorizați 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

câteva chestiuni legate de o școală din Târg. 
Școala este Metropolitul și acolo părinții elevilor 
ajung să fie pedepsiți dacă semnalează vreo pro-
blemă. De exemplu, dacă un părinte spune că 
există o problemă, popimea se întâlnește și face 
ce face de îl determină pe părinte să-și ia copilul 
de la școală și să-l ducă în altă parte, numai să 
aibă liniște. Popimea asta e lucru rău uneori, nu 
alta! 

Bursa bârfelor

Aproape 300 de copii din 
Iași vor să fie adoptați de o 
familie ce poate să le ofere 
dragostea și susținerea de 
care au nevoie. În ciuda 
faptului că este un proces 
complex, atât familiile, cât 
și persoanele singure care 
își doresc să adopte un 
copil sunt încurajate să 
urmeze toți pașii pentru a 
primi atestarea 

 
În prima jumătate a anului 2024, 

conform raportului Direcției Gene-
rale de Asistență Socială și Protecție 
a Copilului, 25 de micuți au fost încu-
viințați adopției naționale de către 
Tribunalul Iași. Dintre aceștia, 9 sunt 
înfiați de familiile de ocrotire. 

Aproape 300 de copii  
din Iași își doresc să fie 
adoptați de o familie 
Compartimentul Adopție și Pos-

tadopție din cadrul Direcției Gene-
rale de Asistență Socială și Protecție 
a Copilului (DGASPC) Iași urmărește 
promovarea și asigurarea serviciilor 
specializate privind acest proces. În 
acest sens, de la începutul anului și 
până la data de 30 iunie 2024, pro-
cedura de adopție a fost finalizată 
pentru 24 de copii. Reprezentanții 
serviciului au transmis că în conti-
nuare se află pe listă 278 de copii 
pentru care se derulează procedu-

rile de potrivire teoretică și practică 
în vederea plasării în familii adop-
tive.  În evidența compartimentului 
sunt 41 de persoane sau familii nou 
atestate, dintre care 5 sunt familii de 
ocrotire (asistență maternală/plasa-
ment familial). Pentru a ajunge în 
acest punct, alte 53 de familii sau 
persoane trec prin evaluarea psiho-
socială a abilităților parentale. Pe de 
altă parte, pentru 60 de familii sunt 
reevaluate atestatele, deoarece nu 
au finalizat o potrivire cu un copil 
adoptabil. De asemenea, 22 de mi-
cuți au fost încredințați spre adop-
ție, iar doi dintre aceștia au ieșit din 
sistemul de protecție al DGASPC Iași, 
fiind preluați de familii din alte ju-
dețe. În plus, 86 de copii sunt în faza 
de monitorizare postadopție, iar 
pentru alți 24 s-a încheiat acest pro-
ces. 

Tot mai mulți tineri ieșeni își do-
resc să devină asistenți maternali. 
Astfel, la finalul lunii iunie 2024, po-
trivit datelor furnizate de DGASPC, la 
nivelul județului Iași, existau un 
număr de 789 de asistenți maternali, 

dintre care 224 aveau grijă de un 
singur copil, 479 aveau doi copii în 
plasament, 80 aveau trei copii, iar 
șase asistenți maternali aveau patru 
copii în grijă. De asemenea, între 
2021 și 2023, câte un asistent mater-
nal profesionist avea cinci copii în 
plasament. 

Cât durează  
să adopți un copil? 
Reprezentanții DGASPC Iași 

transmit că sunt necesare 3 luni 
pentru ca o persoană sau o familie 
să obțină atestarea. În această pe-
rioadă, cei care își doresc să înfieze 
un copil trec printr-o evaluare psiho-
logică, realizată de un specialist 
desemnat, dar și socială, întocmită 
de responsabilul de caz. Ulterior, ur-
mează pregătirea pentru asumarea 
rolului de părinte, realizată de com-
partimentul de specialitate sau, 
după caz, de organismul privat auto-
rizat. După obținerea atestatului, 
aceștia parcurg procesul de potri-
vire teoretică și practică, ce poate fi 
finalizat în aproximativ 6 luni. Întâl-

nirile au drept scop realizarea trep-
tată a acomodării cu familia adop-
tivă. Acestea pot fi organizate atât 
în centrul de plasament, cât și în 
afara acestuia. Numărul minim al în-
tâlnirilor este de 4. Documentul este 
valabil pentru o perioadă de 5 ani, 
însă durata procesului de adopție 
depinde și de dorințele familiilor 
adoptive, cum ar fi sexul, istoricul 
sau vârsta copilului. Totuși, acestea 
nu sunt niște criterii, dar pot repre-
zenta motivele pentru care unii re-
fuză potrivirile propuse. 

După ce au fost parcurși toți 
acești pași, urmează încredințarea 
în vederea adopției, ce presupune o 
sentință favorabilă emisă de Tribu-
nalul Iași. În acest sens, până la mij-
locul anului, au fost 65 de demersuri 
juridice în vederea deschiderii pro-
cedurii. Ulterior, după încuviințarea 
adopției, pentru un interval de 2 ani 
se desfășoară procesul de monitori-
zare. În perioada de monitorizare 
postadopție se asigură asistență de 
specialitate specifică problemei cu 
care se confruntă familia. De ase-
menea, specialiștii Compartimentu-
lui Adopție și Postadopție oferă 
sugestii de soluționare a situațiilor 
problematice și încurajare.  

Aproape 300 de copii din Iași își 
doresc să fie adoptați de o familie. 
Până la mijlocul anului 2024, 22 de 
micuți au fost încredințați spre 
adopție, iar pentru 24 s-a finalizat 
procesul de monitorizare. 

Andreea STAN

Aproape 300 de copii din Iași își doresc să fie adoptați 
de o familie. Cât durează procesul și care sunt pașii


